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Zápis č. 2/2011 ze schůze ÚOK chovatelů okrasných a užitkových holubů, konané dne 

12. června 2011 v Praze, Maškova 3 

Zúčastnili se: za ÚOK chovatelů holubů Pavel Wieder, Ondřej Matouš, Jiří Holaň, Drahomíra 

Hrubá, Ing. Miroslav Otruba, Miroslav Petrovský, Bc. Alexandr Veselý, dále tajemník ÚOK 

chovatelů holubů Tomáš Marušák. 

Za revizní komisi ÚOK chovatelů holubů František Král 

 

        Po krátké přestávce zahájil předseda ÚOK Pavel Wieder jednání ÚOK chovatelů holubů 

podle programu: 

Program. 

1). Zhodnocení stavu příprav na mezinárodní školení posuzovatelů. 

2). Různé 

Ad. 1) Zhodnocení stavu příprav na mezinárodní školení posuzovatelů.   

Pavel Wieder znovu zhodnotil přípravu jednotlivých prezentací a konstatoval, že je nutné na 

přednáškách provést určité korektury a zajistit překlad do němčiny. Prezentaci české čejky 

připravenou Martinem Smetanou posoudí společně s Jiřím Holaněm v termínu, který bude 

dohodnut. 

Po konzultaci bylo stanoveno pořadí přednášek a přednášející na školení v Hradci Králové: 

1). Ostravská bagdeta – Ing. Petr Gajda 

2). Česká čejka – Martin Smetana 

3). Hanácký voláč – Jiří Holaň 

4). Český bublák –  Bc. Alexandr Veselý 

5). Slezský barevnohlávek – Pavel Wieder  

6). Moravský pštros – Ing. Miroslav Otruba 

7). Česká bagdeta – Ing. Jaroslav Krupka   
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8). Český stavák – Ing. Tomáš Sousedík 

Tento harmonogram předá tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák organizátorům 

připravovaného školení. Bc. Alexandr Veselý zapracuje tento harmonogram do programu 

školení a přeložený program do němčiny ve spolupráci s tajemníkem ÚOK bude odeslán do 

12. července 2011elektronickou poštou správci webových stránek Evropského svazu a všem 

členským státům.   

V další části bylo projednáváno financování připravované publikace pro účastníky 

mezinárodního školení. Do publikace bude zařazeno 23 plemen holubů. O financování bude 

jednat Pavel Wieder a Ondřej Matouš 20. června 2011 na zasedání ÚV ČSCH. 

Do publikace jsou připravované perokresby a texty včetně překladů, které připravuje 

standardová  komise. Grafické zpracování zajistí Ondřej Matouš, společně s tiskem publikace. 

Do publikace připraví Miroslav Petrovský krátký úvod o historii našeho holubářství. Termín 

předání a zpracování do 15. července 2011 přímo na adresu předsedy ÚOK Pavla Wiedera. 

V další části bylo jednáno o názvu publikace – dohodnut název“ Národní plemena holubů 

České republiky“. Publikace je společné dílo, proto bude podepsána jen ÚOK chovatelů 

holubů. 

Pavel Wieder informoval o výsledcích jednání na pracovní poradě zástupců organizátorů 

Královohradeckého krajského sdružení, kterého se zúčastnil spolu s Jiřím Holáněm a Jiřím 

Sčebelem. Na jednání bylo dohodnuto, že pokud se nenaplní kapacita plně platícími účastníky 

školení, kteří budou přítomni od zahájení do ukončení školení a platící 160 euro bude 

umožněno českým posuzovatelům zúčastnit se pouze části školení a tím hradit pouze část 

poplatku. Rozhodující o účasti ve zkrácené verzi bude brán datum přihlášení se. 

USNESENÍ OH 11/2/1/1: Předseda Pavel Wieder společně s Jiřím Holáněm dohodnou 

termín a místo převedení přednášky české čejky Martinem Smetanou  

USNESENÍ OH 11/2/1/2 :Tajemník ÚOK chovatelů holubů Tomáš Marušák předá časový 

harmonogram přednášek organizátorům připravovaného školení. Bc. Alexandr Veselý 

zapracuje tento harmonogram do programu školení a přeložený program do němčiny ve 

spolupráci s tajemníkem ÚOK odešle elektronickou poštou správci webových stránek 

Evropského svazu a všem členským státům do 12. července 2011 

USNESENÍ OH 11/2/1/3: O financování připravované publikace bude jednat Pavel Wieder a 

Ondřej Matouš 20. června 2011 na zasedání ÚV ČSCH 

USNESENÍ OH 11/2/1/4: Do publikace připraví Miroslav Petrovský krátký úvod o historii 

našeho holubářství. Termín předání a zpracování do 15. července 2011 přímo na adresu 

předsedy ÚOK Pavla Wiedera. 

USNESENÍ OH 11/2/1/5: Název publikace bude Národní plemena holubů České republiky. 

Publikace je společné dílo, proto bude podepsána jen ÚOK chovatelů holubů.  

USNESENÍ OH 11/2/1/6 : Všem českým posuzovatelů bude rozeslán informativní dopis o 

možnosti přihlásit se na mezinárodní školení ve zkrácené verzi při nenaplnění kapacity 

řádnými účastníky. Dopis bude odeslán s podrobnostmi účasti do 5. července 2011. 

Zodpovídá - Jiří Holáň 

Ad 2). Různé 



V tomto bodě informoval Ondřej Matouš o svém jednání na Ministerstvu kultury o možnosti 

uznání některého národního plemene holubů za Kulturní národní památku. Jedná i o možnosti 

uznání českého holubářství jako celku. Z výše uvedeného vyplývá i možnost čerpání finanční 

podpory. 

 

Dále informoval Jiří Holaň o přípravě nových průkazů pro posuzovatele. Jejich platnost bude 

na 10 let.  

Z došlé pošty pro komisi posuzovatelů informoval o došlé žádosti : - Miroslav Kuras  - 

požádal o rozšíření posuzování na všechna plemena, Ing. Tomáš Sousedík – požádal o 

znovuzařazení na listinu posuzovatelů. Žádosti došli písemně – Ing. Tomáš Sousedík požádal 

dopisem ze dne 6. dubna 2011, Miroslav Kuras dopisem ze dne 2. května 2011. K žádosti Ing. 

Tomáše Sousedíka se připojil i Klub chovatelů holubů českých staváků, požádal o zrušení 

pozastavení činnosti dopisem ze dne 13. dubna 2011. Obě žádosti byly v komisi projednány.  

Jako další informovala Drahomíra Hrubá o jednání Ústřední komise pro práci s mládeží. 

Olympiáda mladých chovatelů proběhne v srpnu 2011.  Navrhla na jednání ÚKPM, že 

zkoušející mladých chovatelů v odbornosti okrasných a užitkových holubů zajistí ÚOK sama, 

učinila tak především z ohledu na snížení nákladů cestovného a odbornosti zkoušejících. 

Tento návrh byl ÚKPM zamítnut.   

Zkušební komisi stanovila ÚKPM ve složení, Drahomíra Hrubá, Roman Kučera a Antonín 

Korec. 

Poté př. Wieder poděkoval přítomným za účast a jednání ukončil. 

Zapsal: Tomáš Marušák, tajemník ÚOK chovatelů holubů 

 V Praze 12. června 2011 

 


